

妙龄女公交车上对男乘客又摸又抱 一个月内数次现身，身份至今是谜



立夏之后，人们衣衫渐薄，公交车里的“咸猪手”又蠢蠢欲动了。与往年女乘客被“性骚扰”不同，如今单独乘坐公交车的年轻男子，也成了被“非礼”的对象。

前几天刚刚在微博和微信刷屏的济南公交车“女色狼”，又一次出动，这次她不仅对男乘客上下其手，甚至直接走到驾驶室，从后面抚摸司机的脖颈，并强行拥抱。



B

专挑年轻男性下手 女子行为算不上性骚扰

记者了解到，这并不是该女子第一次在公交车上出现这种惊人的行为，一个月期间，除了3路公交车，该女子还在K55、105、165路线路上骚扰过同车乘客，基本都是年轻男性。之前，有乘客近距离拍摄的骚扰视频，女子的做法也成为市民这两天的热议话题。

不少人表示惊讶，“只听说过公交车上女性乘客被骚扰，头一次听说男的也会遇到这种事。”

还有不少质疑这是炒作，“太反常了，不会是哪个公司在炒作吧？”

也有人怀疑女子的精神状态有问题，“正常人怎么会这样，是不是受啥刺激了。”

如果陌生男子在公交车上强行搂抱女性，肯定会被大家骂“性骚扰”，这名女子在公交车上搂抱陌生男性算不算性骚扰呢？

律师陈兆港表示，虽然该女子做法欠妥，但从法律角度来说，还真够不上性骚扰。“性骚扰这种行为有可能构成扰乱公共秩序罪。”

早前新闻

男子公交车上 遭年轻女子“非礼”

近日，在山东济南的公交车上发生了奇葩一幕，一名年轻女乘客频频骚扰身边的男子，男子不堪其扰，大吼一声“你干什么！”司机停车查看情况，女孩却一言不发。车队书记称，这个女孩已经不是第一次“作案”了。

事后，济南165路公交车司机韩师傅表示，他在一个月前碰到过这个女孩子，当时女孩子的行为让他很惊讶，所以印象深刻。

他回忆说，记得那天女孩子上车后径直走到公交车后排，找了一个靠窗的位置坐下，女孩子旁边坐的是个年轻男孩。从其上车及入座过程来看，女孩并没有什么异常表现。

但在开车的过程中，他突然听到男乘客大吼一声“你干什么！”韩师傅把车停下，走到后排询问情况。男乘客告诉师傅说“这个女的非礼我。”但当韩师傅询问女孩子时，她低着头一言不发，不做任何解释。

随后年轻男乘客换了前排的座位，坐了一站就下车，而女孩子又坐了四站才下车。这期间她没有再骚扰别的男子。

据车队书记介绍，这名女乘客经常出现在他们车队的K55、K93和165路公交车上，也发生过骚扰男乘客的行为。

■综合山东商报、济南电视台

A

济南多线路公交车 现神秘“女色狼”

最近，济南多条公交线路出现了同一名频频骚扰身边男子的女乘客，这个谜一样的女子这两天成了大家讨论的热点。15日，这名女子再次出现在3路公交车上，除了骚扰同车乘客，她还向当车驾驶员求拥抱。

3路驾驶员沈涛告诉记者，15日早上八点半，他在途经历山路和山大南路交叉口时，突然被后车厢坐着的一女子上前搂住。

“当时正好是早高峰，车上人不少，我在路口等红灯。突然后车厢坐着的一个小姑娘走到我身边，一本正经地对我说：‘你的服务很好，我可以抱抱你吗？’我还没反应过来咋回事，她一下子就把我搂住了。”

沈涛说，女孩抱了他四五秒，他一动也不敢动，“当时整个人都懵了，干了十年公交驾驶员，第一次遇到这种事。”

沈涛说，随后女子又连续找了四五名乘客搂抱，“有的乘客不愿意，有的让她抱了。她又坐了几站，在车站北街下的车。”

对于女子的外貌举止，沈涛回忆说，“小姑娘挺年轻，看上去也就20多岁，长得挺斯文，除了做法有点吓人，其他举动都很正常。”



关注三湘都市报微信看E报。

网友

姑娘 放开那个司机冲我来！

相比于一般色狼的猥琐行径，这名女孩的行为可以说谈不上多变态，她主要就是向车上的男性索要拥抱，给她冠以“色狼”之称还有失妥当。网友们都很好奇这女孩在玩什么，行为艺术？缺爱？贪图男色？

不管怎样，这件事为男性乘客们敲响了警钟：以后坐公交车一定要多穿点，衣着保守，不能暴露，不能吸引同行的女乘客犯错！

然而，很多男子在思考同一个问题——“姑娘，你到底上哪辆公交车？”还有网友大呼“放开那个司机，冲我来”。

